

ERRATA AO EDITAL

EDITAL 006, de 25 de junho de 2018.

EDITAL PARA PROCESSO SELETIVO DE ABERTURA DE VAGAS PARA TRANSFERÊNCIA NO CURSO DE GRADUAÇÃO DE MEDICINA**DAS CONDIÇÕES****Onde se lê:**

- 1.1 Estarão abertas no período de 09 de julho de 2018 à 13 de julho de 2018 as inscrições para transferências externa no curso de graduação em Medicina oferecido pela FAMP, de acordo com o número de vagas e semestres abaixo elencados:

Curso	Turno	Semestre	Número de Vagas
Medicina	Integral	2º	05
Medicina	Integral	3º	05
Medicina	Integral	4º	07
Medicina	Integral	5º	02
Medicina	Integral	6º	02
Medicina	Integral	7º	11

Leia-se:

- 1.1 Estarão abertas no período de 09 de julho de 2018 à 13 de julho de 2018 as inscrições para transferências externa no curso de graduação em Medicina oferecido pela FAMP, de acordo com o número de vagas e semestres abaixo elencados:

Curso	Turno	Semestre	Número de Vagas
Medicina	Integral	2º	05
Medicina	Integral	3º	05
Medicina	Integral	4º	07
Medicina	Integral	6º	02
Medicina	Integral	7º	11

Ma. Vera Lúcia Maria Luciano Vilela
Diretora Acadêmica
FAMP – Faculdade Morgana Potrich
Portaria nº 003/CESUMP/2018